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Τα νιάτα της Εκκλησίας των Σερρών με μία φωνή 
τραγουδούν: «Χριστός γεννιέται, χαρά στον 
κόσμο!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στο πλαίσιο της πνευματικής προετοιμασίας για τα άγια 
Χριστούγεννα, η Ιερά Μητρόπολις Σερρών και Νιγρίτης, 
προσέφερε στους μικρούς και μεγαλυτέρους την ευκαιρία να 
λάβουν το καθαρό και ορθόδοξο μήνυμα των Χριστουγέννων, 
ώστε να εορτάσουν αγιοπνευματικώς και ελληνορθοδόξως το 
άγιο Δωδεκαήμερο, με αγάπη και πίστη στις καρδιές τους.

Μέσα στο όμορφο και εορταστικό κλίμα των ημερών, πραγματοποιήθηκε, για μία 
ακόμη χρονιά, η μεγάλη χριστουγεννιάτικη εορτή των Κατηχητικών Συνάξεων της 
κατά Σέρρας και Νιγρίτα Εκκλησίας, την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024, στις 7:30 
το απόγευμα, στο αμφιθέατρο «ΑΣΤΕΡΙΑ» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών, την οποία 
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παρακολούθησαν, μεταξύ άλλων και ο Βουλευτής Ν. Σερρών κ. Αναστάσιος 
Χατζηβασιλείου, ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαιδεύσεως Σερρών κ. 
Ιωάννης Καραβασίλης, εκπρόσωπος του Διοικητού του 10ου Συντάγματος ΠΖ και 
πλήθος κόσμου, που κυριολεκτικώς κατέκλισαν ασφυκτικώς την μεγάλη αίθουσα 
του κινηματοθεάτρου.

Την εορταστική αυλαία της εκδηλώσεως, την οποία παρουσίασε ο υπεύθυνος του 
Γραφείου Νεότητος της Σερραϊκής Εκκλησίας, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. 
Νικήτας Χαλέμης, άνοιξαν οι μαθητές Δημοτικού Δημήτριος, Γεράσιμος και 
Βασίλειος Σπίντζιος, από την κατηχητική συντροφιά του ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου 
Θερμών,οι οποίοι απέδωσαν δοκίμιο, υπό τον τίτλο: «Χριστούγεννα τότε και τώρα. 
Χριστός γεννάται˙ Υπάρχει ελπίδα!», δίδοντας σε όλους αφορμές γονίμου 
αναστοχασμού, μπροστά στο μεγάλο μυστήριο της θ. Ενανθρωπήσεως.

Στη συνέχεια, η Νεανική Χορωδία «Αγγέλων Φωνές» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερρών και Νιγρίτης και η Ορχήστρα – Χορωδία του 2ου Γυμνασίου Σερρών, υπό 
τις διευθύνσεις των κ. κ. Μαρίας Κουβακλή, Πασχαλίας Λόλα και Βασιλείου 
Πουρπούρη, απέδωσαν αριστοτεχνικώς κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια, 
προσφέροντας με τον δικό τους ανεπιτήδευτο τρόπο έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα 
στην εκδήλωση, που όλοι οι παριστάμενοι χάρηκαν.

Ακολούθως, μαθήτριες και μαθητές του 2ου και του 3ου Γυμνασίου Σερρών, με την 
επιμέλεια των υπευθύνων εκπαιδευτικών κ. κ. Ελευθερίας Κυριακίδου, Γεωργίας 



Ναθαναήλ, Ιωάννας Καριώτου, Σοφίας Ζαφειροπούλου και Σταύρου Μοσχολιού, 
παρουσίασαν διασκευασμένα θεατρικά δρώμενα, υπό τους τίτλους: «Ο τέταρτος 
Μάγος» και «Γουτού Γουπατού», βασισμένα στα διηγήματα των HenryVanDykeκαι 
Αλεξάνδρου Παπαδιαμάντη, αποσπώντας και δικαίως το θερμό χειροκρότημα όλων.

Αμέσως μετά, η Νεανική Ορχήστρα – Χορωδία «Οι μικροί σιναπόσποροι» του ιερού 
Ναού Κοιμ. Θεοτόκου Σερρών, υπό την διεύθυνση της χοράρχου κ. Ελένης 
Ματινόγλου, παρουσίασε, σε πρώτη δημόσια εμφάνιση, εορταστικό πρόγραμμα, 
από την πλούσια μουσική μας παράδοση. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το ως είρηται 
χορωδιακό και ορχηστρικό σύνολο είναι νεοσύστατο, η δε παρουσία του απέσπασε 
θετικότατες εντυπώσεις και ενθουσιώδεις κριτικές.

Την όμορφη εορτή έκλεισε ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Εκκλησίας των Σερρών κ. 
Θεολόγος, ο οποίος, ανέφερε μεταξύ άλλων και τα εξής:«Μέσα σ’ αυτή την 
πνευματική πανδαισία της αποψινής χαρούμενης εορτής των παιδιών μας, η 
Εκκλησία μας προτρέπει, να εμπνευσθούμε από το άδολο και ανεπιτήδευτο της 
αγνής καρδιάς τους, ώστε να προσεγγίσουμε το νόημα της μεγάλης εορτής της 
πίστεώς μας, να ψηλαφήσουμε το θαύμα, να πορευθούμε εκεί όπου τελεσιουργείται 
το μυστήριο της σωτηρίας μας, να αγωνισθούμε για να εισέλθουμε στη βασιλεία 
του Θεού, με ταπεινό φρόνημα και άδολη καρδιά.



Η γέννηση του θεανθρώπου Ιησού Χριστού είναι μυστήριο μέγα και αποτελεί την 
αφετηρία της αληθινής, προσωπικής συναντήσεως και κοινωνίας μας με τον Θεό, 
τον Σωτήρα του κόσμου. Ευχή και προσευχή μας είναι τα εφετεινά Χριστούγεννα 
να μοσχοβολήσουν από πίστη, παράδοση, εκκλησία, οικογενειακή θαλπωρή, χαρά, 
ελπίδα, αγάπη, ειρήνη και κυρίως να ζήσουμε τα Χριστούγεννα της πίστεως, της 
ανθρωπιάς και της ελπίδος. Χριστός γεννάται, αδελφοί! Υπάρχει ελπίδα!».

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε, τέλος, να ευχαριστήσει θερμώς, την Δήμαρχο 
Σερραίων κ. ΒαρβάραΜητλιάγκα, την διευθύντρια κ. Βασιλική Πανταζή και τα 
μέλη του Εφορευτικού Συμβουλίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών, για την ευγενική 
παραχώρηση του αμφιθεάτρου, την διευθύντρια κ. ΒασιλικήΖέττα και τον 
διευθυντή κ. ΙωάννηΣαρημπαλίδη του 2ου και του 3ου Γυμνασίου Σερρών, 
αντιστοίχως, τους υπευθύνους εκπαιδευτικούς, τις μαθήτριες και τους μαθητές, 
τις διευθύντριες και τα παιδιά των Νεανικών Χορωδιών της Ιεράς Μητροπόλεως, 
του 2ου Γυμνασίου και του ιερού Ναού Κοιμ. Θεοτόκου Σερρών, τα κορίτσια και τα 
αγόρια των ενοριακών συντροφιών, τα μέλη του Γραφείου Νεότητος της 
Εκκλησίας των Σερρών, καθώς και όλους εκείνους, που συνέβαλαν στην επιτυχία 
της εκδηλώσεως.



Σήμερα, Τρίτη 24 Δεκεμβρίου, παραμονή των αγίων Χριστουγέννων, η 
Παραδοσιακή Χορωδία του «Μαξιμείου» Ιδρύματος της Εκκλησίας των Σερρών,η 
Στρατιωτική Χορωδία του 10ου Συντάγματος ΠΖ, η Φιλαρμονική του Δήμου 
Σερραίων, καθώς και μέλη της «Γ.Ε.Χ.Α.» Σερρών έψαλαν, στο Επισκοπείο Σερρών, 
τα πατροπαράδοτα εόρτια κάλαντα, στον Σεβ. κ. Θεολόγο, ο οποίος με την σειρά 
του, προσέφερε σε όλους χριστουγεννιάτικες «ευλογίες», επικαλούμενος πλούσια 
την χάρη του αγίου Θεού, προς πνευματική υποδοχή και χριστιανοπρεπή εορτασμό 
της μεγάλης χριστιανικής εορτής, της γεννήσεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.


































